

8:00-23:

◆精彩沟通永不离线 免费短信轻松发送◆ 飞信:2222111 / MP:15156870110 / TEL:0551-2639564 热线24小时出击:0551-2620110 / 网址: www.xksq.net/bbs

〇 新鮮事 〇 困难

○困难事 ○ 突发事

〇高兴事

吃饭索发票,还要付发票费?

消协:饭店向消费者索要税钱是无稽之谈



》》纳闷:吃完饭要张发票,还要付税钱?

不久前,省城的李先生在一家餐馆宴请两位朋友,结账时菜单显示183元,李先生付清钱款,叫老板开具一张发票。然而让他觉得奇怪的是,老板说,开发票要加收10%的发票费,李先生需要再付19元。

"开发票还要收发票费,我真是头一次 遇到。"李先生当即表示异议,但餐馆老板 说,店里就是这样规定的。因有朋友在场,李先生不便过多争执,便叫老板在明细菜单上注明"发票19元"几个字,带上菜单,与朋友一起离开了餐馆。

回到家后,李先生越想越气,"19块钱并不多,但道理要讲清楚。这明明就是餐馆自定规则,蓄意编造理由多收消费者的费

用。"李先生告诉记者,他觉得餐馆剥夺了消费者索要发票的权利,自己的合法权益受到了侵犯。

记者随即找到了该餐馆的老板,老板承 认消费者所述情况属实。但他同时解释说, 餐馆开具了发票就要向税务部门交10%的 税,谁要发票当然谁就要负担相应的税钱。

>> 释疑: 向消费者索要税钱是无稽之谈

消费者向经营者索取发票时要额外加收10%的发票费,到底有无法律规定?记者咨询了省城一税务部门,一位工作人员称,地税机关没有任何规定加收10%的发票费。经营者要求消费者额外加收10%的发票费的行为,违反了《中华人民共和国发票管理办法》。

而省消协的工作人员也告诉记者,法律明确规定了索要发票是消费者的权利,开具发票是经营者的义务。此餐馆所谓的谁用发票谁交税的说法于法无据。"拿经营者自己开具的菜单来说,比如一盘花生米标价6元,一盘萝卜、黄瓜段标价8元,其实已经包括税收在内的各项费用,找消费者索要税钱是无稽之谈。"

记者将上述两部门的说法说与餐馆老板听,餐馆老板终于理屈词穷,承认自己的发票不够用,想以此来糊弄客人不要发票就算了。"餐馆老板向我赔礼道歉了,退还了19元发票费,还补开了183元的发票,并表示以后不再发生类似事情。"电话里,李先生的声音显得格外高兴。

你想知道啥?我们帮你问!

"星报帮你问"今起登场,想问就问

星报讯(王涛) 今日起,本报新闻热线 "星报帮你问"栏目新鲜出炉,无论是不明白 的、不理解的,还是不知道的、不熟悉的,想 要问个究竟,就请拨打我们的热线电话 0551-2620110。

车辆通行证怎么办?食物保质期有多久?臭鲑鱼怎么做?为啥商品上午一个价,下午一个价?路边花坛里种的是什么植物。

有什么用?去北京的火车几点有? ……

生活中,你可能经常会有这样、那样的问题,如果你想最快速地得到准确答案,请拨打星报热线,让星报"帮你问",给您满意的答案。

"星报帮你问"栏目的宗旨就是为民服务,读者的满意是我们最大的追求,对于读者打来的热线电话,我们确保"件件有落实,

(4.14.左)司交"

提问类热线电话,值班记者会立即为你联系相关部门或单位,进行咨询,以最快的速度给你最准确的答案。

投诉类热线电话,热线记者会立即对 事件进行了解,同时联系所涉及到的政府职 能部门,为你提供帮助。

新闻类热线电话,突发记者会立即赶 赴现场,全方位了解事件的来龙去脉,为你 带来最详实的报道。

求助类热线电话,专门人员会立即对你遇到的情况进行了解,并尽可能为你提供帮助。

最后,请你记牢我们的热线电话号码 0551-2620110。大事、小事、新鲜事,好事、 坏事、烦心事,请你第一时间告诉我们,"星 报帮你问",做你身边的生活顾问。

● 民生連递

下水道漫溢,居民闹心

合肥市民汪先生反映:我是徽州大道 522号3栋的居民,小区下水道漫溢已经很 长时间了。此外,绿化带上到处都是建筑 垃圾和漂浮物,希望有关部门能管管。

包河区城市管理局回复:包公街道城管办调查后,已将此情况通知辖区社居委,由社居委与徽州大道522号主管单位省广电公司联系,要求其出资疏通小区下水道,并清理绿化带内垃圾。省广电公司已于日前安排人员对下水管道进行疏通,并将绿化带垃圾清理干净。

"临时"工棚,已经6岁了

合肥市民谢先生来电反映:合肥市经济开发区莲花小学内操场西南侧,有13间"临时"工棚,未经批准,已经有6年了。

合肥市经开区城市管理局回复:该 "临时"工棚系合肥明珠教学用品经营部 在2005年6月建的,没有办理相关规划审 批手续。执法人员按照城市管理行政处 罚程序已经立案查处,目前该案正在完善 相关行政处罚程序。

记者 祁琳 /整理

▶ 热线说事

顾客伤了左眼角 保安伤了右眼角

移动护栏起争执,事发沃尔玛

星报讯(见习记者 范竹标) 昨天下午,省城长江东路与当涂路交口沃尔玛超市发生一起纠纷,顾客与保安发生口角,并有肢体冲突,双方均受伤。

8日下午4时40分,记者来到合肥市 第一人民医院见到了顾客万先生,据值班 医生介绍,万先生的左眼上角缝了五六针。

万先生告诉记者,8日下午,他开车来到合肥东七的沃尔玛超市购物。出超市门口,"我将护栏轻轻地挪开一个小口,再将商品直接卸到自己的车上,然后就让儿子把手推车送回去。"就在万先生准备发动车时,"保安就上前骂人,言语很难听。"万先生随即下车评理,"看到保安打我妻子,实在气不过,我就开始和对方打了起来。"

下午5时55分,记者来到花冲派出 所。当事人超市保安杨师傅正在接受民 警的问询。6时20分,记者见到了杨师傅,他的右眼上角部位受伤缝了六针。

杨师傅告诉记者,当时看见顾客将停车护栏挪开,就说了一句"护栏是固定的,不能随意挪开"。等到顾客要走的时候, 又说了一句,"师傅,你就不能把护栏复位吗?"争执中,双方动起了手。

在花冲派出所,一男子自称是沃尔玛超市的保安队长说:"事情发生时,我不在现场。"负责处理此案的王警官表示,在对双方当事人进行问询笔录后,将尽快处理。

